



## **Начальник отдела районной госавтоинспекции признан виновным в изнасиловании местной жительницы**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отдела ГИБДД ММО МВД РФ Лямбирский Александру Мусатову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что днем 30 сентября 2014 года возле поселка Липки в Ромодановском районе Мусатов в автомобиле знакомого изнасиловал 23-летнюю местную жительницу, которую подвозил до дома.

В ходе расследования следователем была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность майора полиции к совершению указанного преступления: проведен осмотр места происшествия, допрошены более 20 свидетелей, проведен ряд судебных экспертиз, в том числе психофизиологическое исследование с применением полиграфа в отношении участников процесса.

Приговором суда Мусатову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Приговор суда в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1025017>